

# 住户私接天然气管道进车库加工卤菜

## 整个软管长达数十米,还违规使用“三通”接头,相关部门临时停气消除安全隐患

本报讯(张鹏 方良龙 王瑾仪)住户私接天然气管道进车库加工卤菜,造成较大安全隐患。7月21日上午,市燃气发展中心联合镇江华润燃气、京口区健康路街道及社区工作人员上门,采取临时停气措施消除安全隐患。

当天上午,记者在市区桃花坞路186号看到,2楼一户居民从厨房热水器进气管上接出软管,穿墙后从后墙一楼车库顶部绕过住宅楼西墙,再蛇行经楼前车库顶部进入一间用作加工卤菜的车库内。整个软管长度达数十米,其间多次与供电线路、通讯线路相交或并行。而在车库内软管两次违规使用“三通”接头,分线后分别连接卤菜加工灶(桶)。相关灶具上油迹斑斑,极易起火引燃软管酿成事故。

“东桃社区负责人发现该户疑似有私接管道天然气到一楼车库加工熟食的情况后,第一时间将排查出的燃气安全隐患报告给街道应急办。”健康路街道应急办副主任沈晔告诉记者,宁夏银川烧烤店“6·21”燃气爆炸事故发生后,健康路街道成立由社区、部门共同参与

的工作专班,对辖区燃气安全隐患进行集中排查整治,严格落实燃气安全“网格化”管理责任。

户主蒋某接到电话通知到场后,市燃气发展中心负责人指出私接燃气存在的安全隐患,对其进行相关法律法规宣贯,要求用户立即整改消除隐患。同时提醒蒋某带熄火保护装置灶具软管老化,建议尽快更换。针对该户家庭的实际困难,建议其向供电部门申请,改用电磁炉等设备加工。经宣贯蒋某同意尽快整改。随后,华润燃气交接将该户外燃气表临时拆除,并当面送达临时停气通知书,待其整改到位后恢复供气。

“按照相关规定,燃气计量表设置在居民住宅公共部位的,室内阀门后的燃气管道和燃气器具由用户负责使用、维护和更新。因此采取临时停气措施后,应由用户自行拆除私接的燃气软管。”市燃气发展中心负责人介绍,该户行为属私接燃气管线,违反了《城镇燃气管理条例》和《江苏省燃气管理条例》。同时,根据市城市燃气与地下管

网安全生产专业委员会去年11月发出的《关于开展小区内车库等场所违规使用燃气专项清理行动的通知》,车库严禁使用瓶装液化气和管道天然气(已按规范要求安装了管道天然气的,由管道气企业加强巡检巡查,强化入户安检工作,并逐步淘汰使用);地下或半地下室严禁使用瓶装液化气。

### 相关链接

根据《江苏省燃气管理条例》,用户及相关单位和个人不得有:擅自安装、改装、拆除户内燃气设施和燃气计量装置,在不具备安全条件的场所使用、储存燃气等行为。

违反相关规定,由燃气主管部门责令限期改正;逾期不改正的,对单位可以处10万元以下罚款,对个人可以处1000元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 特大制售假冒名表案一审宣判

### 15人获刑,涉案金额逾3亿元

本报讯(吴菲菲 翟进)还记得2021年镇江公安通报破获的全市首起特大制售假冒名表案吗?这起由公安部督办、累计涉案价值高达10亿元案件的重要组成部分于7月20日在镇江经济开发区人民法院一审公开开庭宣判。15人获刑,其中5名主犯被判处有期徒刑六年六个月至三年一个月不等的刑期并处罚金。

案情显示,2015年7月至2021年4月初,被告人许某俊与他人共谋制售假冒注册商标品牌手表,先后与被告人庄某某、王某(另案处理)、许某杰、陈某某等人出资合伙在广州市从事假冒“ROLEX”(劳力士)等品牌手表的生产、组装、销售。庄某某等人采购国产机芯、假冒的打标零配件后,委托他人进行表盘组装,后又自建组装厂进行组装、封包等;王某将成品冒牌手表销售给汪某、江某某等人,并实施货款的收取和利润的分配等行为;曾某某在组装厂负责仓库管理、记账等行为。其间庄某某、王某于2019年9月退出,许某杰、陈

某某投资入股,陈某某实施采购、销售等行为,许某杰投资入股、参与分红但不参与经营。

被告人侯某某接受陈某某等人的委托,对其提供的手表机芯进行拆解,并委托他人对机芯的夹板和陀进行LOGO的打标,再组装。蔡某某、吴某某接受陈某某等人的委托后,分别在自己经营的公司、加工厂内,生产假冒注册商标品牌手表的表盘、表壳、表圈、底盖等并打标。

被告人汪某等人明知被告人庄某某、许某俊、陈某某等人销售的是假冒“ROLEX”(劳力士)等品牌注册商标的手表,仍购进并销售。

经一审查明,该案涉案金额逾3亿元。

镇江经济开发区人民法院审理认为,许某俊等被告人未经商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,其行为构成假冒注册商标罪。被告人江某某、汪某销售明知是假冒注册商标的商品,其行为构成销售假

冒注册商标的商品罪,依法应予惩处。综合本案的犯罪事实、情节及社会危害程度等,以假冒注册商标罪,判处许某俊、庄某某等5名主犯有期徒刑六年六个月至三年一个月不等的刑期并处罚金;以假冒注册商标罪,判处蔡某某、许某杰等8名被告人有期徒刑四年至一年不等的刑期并处罚金,并对部分从犯适用了缓刑;以销售假冒注册商标的商品罪,判处汪某、江某某,有期徒刑五年七个月至五年二个月并处罚金。

法官介绍,此案是惩治假冒注册商标罪、销售假冒注册商标的商品罪的典型案例。被告人明知制售假冒是违法犯罪行为,仍抱有侥幸心理,铤而走险,生产、销售假冒“ROLEX”(劳力士)等品牌手表。涉案人员多金额大,严重侵害了商标声誉和权利人合法权益,破坏了市场经济秩序。法院通过司法裁判,严厉打击此类侵犯知识产权的犯罪行为,有效震慑假冒注册商标犯罪,有力维护正常市场秩序,实现法律效果和社会效果的有机统一。

## 镇江新区交警重拳整治“飙车炸街”

本报讯(赵竹生 张兆勇)近期,镇江新区交警不断加强巡逻管控力度,全力打击各类交通违法行为,特别是对群众反映强烈的“飙车炸街”、非法改装等严重违法行为。

不久前,镇江新区交警大队民警在辖区港中路扬子江路口,查获一辆无号牌的二轮摩托车,该车涉嫌“炸街”。经拦截检查发现,车辆存在擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据(加装尾喉)等违法行为。驾驶人苗某对以上违法行为供认不讳。

在给予处罚的同时,民警对违法驾驶人进行面对面地宣传教育,以案说法,要求驾驶人一定要遵守法律规定,守法、文明、安全行车。

另外,7月18日10时许,民警巡逻至辖区扬子江路与银山南路口时,发现一辆车号为苏L的小型轿车涉嫌“炸街”。

经检查发现,该车辆存在擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据(加装尾喉)等违法行为,驾驶人何女士对以上的违法行为供认不讳。随后,民警对其开具《道路交通安全违法行为处理通知书》,并责令其将车辆恢复原状。

据了解,自夏季道路交通安全整治行动开展以来,为积极回应人民群众所反映的机动车“炸街”噪音扰民等问题,镇江新区交警持续开展“静音”行动。7月份以来,共计查处各类非法改装小型汽车、摩托车4起。

## 农家菜馆突然起火 里面还有5只液化气瓶



本报讯(单杉 庆经纬 朱珏或)日前,市消防救援支队接到报警,小米山路一农家菜馆发生火灾,更加危险的是厨房里还有5只液化气钢瓶。所幸,消防救援人员及时抱出钢瓶,扑灭大火。

当天14时40分,市消防救援支队指挥中心接到报警后立即调派辖区内消防救援队赶赴现场。消防救援人员赶到现场后,发现起火建筑为2层砖混结构门面房,起火部位为1层厨房,主要燃烧物为杂物。听闻厨房里还有5只液化气钢瓶时,消防救援人员的心立刻紧张起来,立即铺设水带,使用水枪打压火势。火势被压制后,救援人员立刻冲进火场将屋内5只液化气钢瓶一一抢了出来,其中2只完好,3只已出现泄漏。在将钢瓶转移至安全地带后,立即用水枪对罐体进行冷却降温,稀释泄漏气体,直到危险排除。10多分钟后,大火被完全扑灭,现场过火面积5平方米。

据了解,大火是由于店内员工操作不当,导致燃气泄漏引发。所幸扑救及时,未造成人员伤亡。



扫描二维码看相关视频



7月23日,镇江高新区蒋乔街道嶂山村退役军人服务站联合镇江实验学校五(2)中队志愿者,共同开展“实验少年帮扶援助 采摘销售情暖老兵”活动,孩子们在志愿者带领下去田间地头采摘并认购瓜果蔬菜,同时听老兵讲红色故事,忆峥嵘岁月。

姜国强 文雯 摄影报道